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Original instructions

Tiger 2 - 15 kW
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Tiger 2 - 9 kW

A B Cc

[mm] [mm] [mm]
P21, P31, P33, P53 290 450 390
P93 350 530 480

Tiger 15 kW

L\

A B C
[mm] [mm] [mm]

P153 410 510 530
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Wiring diagram

Tiger 2/ 3 kW 230V~ Tiger 3/5/9 kW 230V3~/400V3N~
%M% 230V~ 400V 3N~ 230V 3~
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Technical specifications

Fan heaterTiger, 2-9 kW ¢
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Type Output Airflow  Sound At¥2 Motor Voltage Amperage HxWxD Weight
steps level*
[kw] [m3/h] [dB(A)] [°C] W] [Vl [A] [mml] [kgl
P21*4 0/2 280 41 22 30 230V~ 8.8 450x290x390 5.7
P31 0/2/3 280 41 32 30 230V~ 13 450x290x390 6.0
P33 0/1.5/3 280 41 32 30 400V3N~** 4.4 450x290x390 6.3
P3323 0/1,5/3 280 41 32 30 230V3~ 76 450x290x390 6,3
P53 0/2.5/5 480 40 31 55 400V3N~*3 73 450x290x390 6.7
P5323 0/2,5/5 480 41 31 55 230V3~ 12,6 450x290x390 6,7
P93 0/4.5/9 720 44 37 60 400V3N~** 13 530x350x480 10
P9323 0/4,5/9 720 44 32 60 230V3~ 23 530x350x480 10
Fan heaterTiger, 15 kW ¢
Type Output Airflow  Sound At*? Motor Voltage Amperage HxWxD Weight
steps level*
[kw] [m3/h]  [dB(A)] [°C] [(w] vl [A] [mm] [kgl
P153 0/7.5/15 1120 47 40 80 400V3~ 21.9 510x410x530 16
P15323 0/7,5/15 1120 47 40 80 230V3~ 38 510x410x530 16

*1) Conditions: Distance to the unit 3 metres. Directional factor: 2. Equivalent absorption area: 200 mz2.
*2) At = temperature rise of passing air at maximum heat output and lowest/highest air flow.

*3) Also available without neutral and are then called P33-0, P53-0 and P93-0. These models do not have the 230V socket
on the reverse and are equipped with P416-6 connectors.
*4) Also available as P21CH. P21CH is supplied with plug for Switzerland.

Protection class: 1P44.

CE compliant.

GB: Technical specifications

SE: Tekniska data
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Caractéristiques techniques

Technische daten
Tekniset tiedot
Dati tecnici

Dane techniczne

Output steps
Effektsteg
Effekttrinn
Puissances
Abgabestufen
Tehoportaat
Stadi potenza
Capaciteit
Stopnie mocy
Yp. MoLyHOCTH

Technische specificaties

TexHU4eckne xapakTepucTunkm

GB:
SE:
NO:
FR:
DE:
Fl:
IT:
NL:
PL:
RU:

GB:
SE:
NO:
FR:
DE:
Fl:
IT:
NL:
PL:
RU:

Airflow

Luftflode
Luftstrgm

Débit d'air
Luftmenge
llmavirta

Portata aria
Luchtstroom
Wydajno$¢ powietrza
Pacx.Bo3g.

Sound level
Ljudniva
Lydniva
Niveau sonore
Gerauschpegel
Melutaso
Livello sonoro
Geluidsniveau
Poziom gtosnosci
Yp. wyma

GB: Motor GB: Amperage
SE: Motor SE: Strom
NO: Motor NO: Strgm

FR: Moteur FR: Intensité
DE: Motor DE: Strom

FI: Moottori FI: Virta

IT: Motore IT: Corrente
NL: Motor NL: Stroomsterkte
PL: Silnika PL: Natezenie
RU: pBurarenb RU: Cuna Toka
GB: Voltage GB: Weight
SE: Spénning SE: Vikt

NO: Spenning NO: Vekt

FR: Tension FR: Poids

DE: Spannung DE: Gewicht
Fl: Jannite FI: Paino

IT: Tensione IT: Peso

NL: Voltage NL: Gewicht
PL: Napiecie PL: Masa

RU: HanpspkeHue RU: Bec
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SE

*1) Forutsattningar: Avstand till aggregat 3 meter. Riktningsfaktor: 2. Ekvivalent absorptionsarea 200 m2.

*2) At = temperaturhéjning pa genomgaende luft vid maximal varmeeffekt och l1agst respektive hogst luftflode.

*3) Finns dven utan nolla och har da typbeteckningarna P33-0, P53-0 och P93-0. Dessa modeller saknar 230V-uttag pa
baksidan och ar forsedda med anslutningsdon P416-6.

Kapslingsklass: 1P44. CE-markt.

NO

*1) Betingelser: Avstand til aggregat 3 meter. Retningsfaktor: 2. Ekvivalent absorpsjonsareal: 200 mz2.

*2) At = temperaturgkning pa gjennomstrgmmende luft ved maksimal varmeeffekt og lav/hgy luftmengde.

*3) Finnes ogsa uten nulleder og har da typebetegnelse P33-0, P53-0 og P93-0. Disse modellene har ikke 230V uttak pa
baksiden og er utstyrt med P416-6-kontakter.

Kapslingsklasse: IP44. CE-merket.

FR

*1) Conditions : Distance de I'appareil : 3 métres. Facteur directionnel : 2. Surface d’absorption : 200 m2.

*2) At = augmentation de température sous un débit d’air mini / maxi et une puissance maximale.

*3) Egalement disponible avec neutre. Leurs références sont alors P33, P53 et P93. Ces modeles ne disposent pas de la
prise 230V a l'arriére mais sont équipés des connecteurs P416-6.

Indice de protection: IP44. Marquage CE.

DE

*1) Bedingungen: Abstand zum Gerat: 3 Meter. Richtungsfaktor: 2. Entsprechende Absorptionsflache: 200 m2.
*2) At =Temperaturanstieg bei maximaler Heizleistung und hohem/niedrigem Volumenstrom.

*3) Auch ohne Nullleiter erhaltlich und heil3en dann P33-0, P53-0 und P93-0. Diese Modelle haben keinen
230-V-Anschluss auf der Riickseite und sind mit P416-6-Steckern versehen.

*4) Auch als P21CH erhaltlich. P21CH wird mit Stecker fiir die Schweiz geliefert.

Schutzart: IP44. CE-konform.

FI

*1) Mittausjarjestelyt: Etadisyys laitteeseen 3 m. Suuntaavuuskerroin 2. Ekvivalentti absorptioala: 200 m2.

*2) At = lapivirtaavan ilman lampétilan nousu suurimmalla lampodteholla ja pienelld/suurella ilmavirralla.

*3) Saatavana myos ilman nollajohdinta, jolloin tyyppi on P33-0, P53-0 ja P93-0. Naissa malleissa ei ole 230 V~
pistorasiaa takapuolella.

Kotelointiluokka: IP44. CE-merKkitty.

IT

*1) Condizioni: distanza dall’'unita 3 metri. Fattore direzionale: 2. Superficie di assorbimento equivalente: 200 m2.
*2) At = innalzamento della temperatura dell’aria in transito alla massima potenza termica.

*3) Disponibili senza Neutro, modelli P33-0, P53-0 e P93-0. Questi modelli non sono dotati di presa 230V sul retro e
presentano connettori P416-6.

Classe di protezione: IP44. Conformita CE.

NL

*1) Condities: Afstand tot de unit 3 meter. Richtingsfactor: 2. Equivalent absorptiegebied: 200 m2.

*2) At =Temperatuurstijging van de passerende lucht op maximale verwarming en laagste/hoogste luchtstroom.
*3) Ook verkrijgbaar zonder nul en wordt dan P33-0, P53-0 en P93-0 genoemd. Deze modellen hebben geen 230V~
stopcontact aan de achterzijde.

*4) Ook leverbaar als P21CH. P21CH wordt voor Zwitserland met stekker geleverd.

Beschermingsklasse: IP44. Voldoet aan CE.

PL

*1) Warunki: Odlegto$¢ do urzadzenia 3 m. Wspétczynnik kierunkowy: 2. Powierzchnia absorpcji: 200 m’.

*2) At = przyrost temperatury przy maksymalnej mocy grzewczej.

*3) Wystepuja takze w wersjach bez przewodu zerowego, oznaczonych P33-0, P53-0 i P93-0. Te modele nie maja z tytu gniazda 230V i sa
wyposazone w zlacza P416-6.

Stopient ochrony: IP44. Certyfikat CE.

RU

*1) Ycnosusi: PacctosiHne go npnbopa 3 meTpoB. PakTop HanpaeneHHOCTH 2. QKBUBaANeHTHas nnowaab 3sykonornoweHusa 200 m2.
*2) At = YBenuueHvne TemnepaTtypbl NPOXOAsLLEro Bo3ayxa Npu NosHON BbIXOQHOW MOLLHOCTU 1 min/max pacxofe BO3ayxa.

*3) BoaMoXHO ncnonHeHue 6e3 HelTpanu n Torga Mogenu mapkupytotcs cootBeTcTBeHHo P33-0, P53-0 n P93-0. Y atux moaenen
Ha 3agHen naHenu HeT po3eTkn Ha 220B.

Kaacc sammrst: IP44. Cepru¢punuposanst TOCT, cranpapr CE.
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MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXy U AKcnnyatauummn

O6wume nonoxeHus

BHuMaTeABHO H3yYHTE HACTOSILIYIO HHCTPYKIIHIO AO
HayaAa MOHTaKa U dKcrAyaranuu. CoXxpaHHUTe AAHHYIO
MHCTPYKLIUIO AASL BO3MO>XKHBIX OOpaleHuit B Gyayiem.
Obopydosanue mocem Opimy ucnosb308ano moivko 1no
HasHavenur, onpedeserromy dannoti Hucmpyxyuxed.
Tapanmus pacnpocmpansemcs na ycmanosxu,
BLLIONHEHHBLE 1 UCTLONL3YEMDLE 8 COOTNBEMCTNEULL

C MPEOOBAHUIMU U NPEONUCAHUIMU HACTROSUYET
Hucmpyxyuu.

HasHauyeHue v obnacTb npynmMmeHeHus
Moaeas Tiger — 3T0 KOMITAKTHBIE U BBICOKOHAACKHbIE
IpUOOPBHI C ILMPOKUM CIIEKTPOM IIPUMEHECHHU.

Tiger 2-9 xBr npeasHasHadeHbI AAS o6orpeBa

¥ OCYLIKH HEOOABIIMX TOMEIICHHUH, TAKHUX KaK
MaCTepPCKHUE, TAPAKH M MarasuHbI. 1 €[IAOBEHTHASTOPHI
CepTUPUIIPOBAHBI B COOTBETCTBUH C €BPOICHCKUMU
cranpapramu. Kaace samurei: 6psisrosamursoe
ucnoaHenue, [P44.

aﬂeKTpM‘-leCKoe noacoeauHeHue.

Bce moaean cepun Tiger mocraBasirorcst ¢ kabeaem

asuHOM 1,8 Metpa.

e Moaean P21 and P31 umeror Buaky Aast
IIOAKAIOUCHHS K 3a3€MACHHOH poserke (aas P21
HeobxoauM npepoxpanureas 10A, a aast P31 -
16A).

o Y mopeaeirt P33, P53, P93 u P153 ectp 5-u
IIOAIOCHAs BUAKA eBpoIieiickoro obpasua. Ha
3apHel maHeau umeercs poserka 230B (tun F)
AASL TIOAKAIOUCHHUST AI0OOTO 9ACKTPOUHCTPYMEHTA
Y OCBETUTCABHBIX IIPHOOPOB. MOXHO 3aKa3aTh
TENAOBEHTUASTOPHI ¢ poderkoit 230B (tun E).

Harpyska Ha annapaTbl 4oMmkHa GbITb TaKoM,
4YTOGbI BeNIM4YMHaA TOKa Ha NpeBbiwana creayrowmx

3HaYeHun:

YpoBeHb 3 kBT, 5 kBT, 9 kBT, 5 kBT6
mouwHctn 400VB3H~ 400VB3H~ 400VB3H~ 230B3~
1/2 16 A 16 A 16 A 16 A
11 11,7 A 8,8 A 3A 34A

TennoBeHTUNATOP AOMKEH JaLUMLLATLCA NMPefoXpaHnTenem
16 A

3anyck

HPI/I HCpBOM BKAKYCHHHU ITOCAC AOATOTO nepeprBa
MOXKET ITOABAATBHCA HC6OAI>LHOI>'I ABIM AU OIJ_IYH.[aTbCH
3arrax oT CI‘OPaHI/IH ITBIAHM Ha HaI‘pCBaTCAbHI)IX
JAEMCEHTaX. STI/I HPOHBACHI/IH BITIOAHC ,A,OI'IYCTI/IMI)I

H ITOCAC HCHPOAOA)KI/ITCAI)HOFO HNCITIOAB3OBAaHHUA
an6opa OHH HMCYC3al0T.

24

PaboTta

Tiger 2-15:
YPOBHU MOLLHOCTWN, CMOTPU TEXHUYECKNE
JaHHble

°C .
Tiger 2-15:
YpoBeHb perynupoBkn TepmocTarta, 5-35 °C

c Tiger 2-9:

N Korga kHomnka B MONoXeHun °C BEHTUNSATOP
paboTaeT NOCTOSHO 1 TepmocTaT
perynmpyet ToNbKO MOLLHOCTb. B

J nonoxeHum °C s TepmocTaT perynmpyet

c o Takke n paboTy BeHTUNATOpA.

Meperpes

BCTpOCHHbeI TCMHCPaTypHLIﬁ AATIYHUK CPa6aTbIBaCT
HPI/I HCPaC‘lCTHOM BO3PaCTaHI/II/I TCMHCPaTypr.
HOCAC YCTpaHCHI/Iﬂ HCI/ICHPaBHOCTI/I H OXADKACHUA
Hpn60pa HCPCYCTaHOBKa AaTYHKa HPOI/I3BO,A,I/ITC5{
HaKaTHUECM KHOIIKHM Ha KPI)ILLIKC. B Cquae l'IOBTOpHI)IX
cpa6aTbIBaHI/Iﬁ HeobxoAUMa KOHCYAbTAIUSA
KBaAI/I(l)I/ILlI/IpOBaHHOI‘O 3ACKTPI/IK8..

O6cnyxunBaHue.

B OCHOBHOM TCHAOBCHTHAﬂTOP HC TPC6YCT yona.
HLIAL )5t I‘p}I3b MOI‘YT I‘IPI/IBOAI/ITB K HCPCFPCBY HPI/I6OP3
" CO3AaBaThb I'IO)KapOOHaCHYIO CHUTYyallHIO. TaKI/IM
06pa30M OH AOAKCH HCPI/IOAI/I‘ICCKI/I HOABCPI‘aTbCﬂ
YHUCTKE.

YnpaBsneHue

HPI/I6OP OCHAIIICH MCXaHUYECKUM TEPMOCTATOM
(AASI KOHTPOAﬂ KOMHAaTHOH TCMHCPaTypr) U MOJXXET
HPI/IMCHﬂTbCﬂ AN HCPI/IO,A,I/I‘{CCKOI‘O AOKAABHOTO
06OI‘PCBa B COOTBCTCTBHMU C TpC6OBaHI/IﬂMI/I

Oxoausaita (EU) 2015/1188.

Tiger, 2-9 xBm

BerpoeHHbIi TepMOCTaT yIpaBasieT paboToit
BEHTHAATOPA U OAOKA HarpeBa B ABYX PEKHMaX.
IIpu cpabarsiBaHY TePMOCTATa OTKIOYACTCSI TOABKO
6AOK Harpesa, a BEHTHASATOP IPOAOAXKACT paboTaTh
uAM GAOK HarpeBa ¥ BEHTUASTOP OTKAKOYAIOTCS
OAHOBpPEMEHHO. Bbibop pexxuma npousBosnTcs
[IEPEKAIOYATEACM Ha IEPEAHEH TaHeAH. T epmocTar
¢ auamnasonoM 5-35°C. MomHocTb 3apaercs
CEACKTOPOM MOIIHOCTH I10 CTYIICHSM, YKa3aHHBIM B
Tabaule.
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Tiger, 1S xBm

Berpoennsrit TepmocTar ¢ onanazonom 5S—35°C.
MomHOCTD 32A2€TCST CEACKTOPOM MOIIHOCTH I10
CTYIICHSIM, YKa3aHHBIM B TabAnIIE.

YcTponcTBo 3awmTHoro otknroyeHus (Y30)
B ToM cayuae, ecan mprbOp MOAKAIOUEH K CETH

Yepes yeTpoHcTBo samutHOro otkAaodcHus (Y30),
PabOTAIOLIETO 110 TOKY YTEYKU U IIPU BKAIOYCHUH
IIPOUCXOAMT €TI0 CPabaTbIBaHUE, ITO MOXKET
IIPOUCXOAUTD BCACACTBHE BAAKHOCTH U3OASLIUH
HarpeBaTeAbHbIX IACMEHTOB. JTO, KaK IIPaBUAO
PE3YABTAT AAUTEABHOTO XPAHEHUS BO BAOKHBIX
YCAOBHISIX.

OTO He MOXET pacCMaTPUBATHCS KaK HEUCIPABHOCTD
¥l yCTPaHsEeTCs BPEMEHHDIM BKAIOYECHHEM IIprbopa 6e3
Y30. IIpocymika MOXKET 3aHATh OT HECKOABKHX YaCOB
AO HECKOABKHUX AHEH. Bo usbexanue HakonmaeHus
BAAQIU IIPU AAUTEABHBIX IIEPEPHIBAX B paboTe
PEKOMEHAYEM [IEPUOAMYECKU BKAKOYAT IPUOOP Ha
HEIIPOAOAKUTEABHOE BPEMSL.

3aBoacKas ynakoBKa

MaTCpI/IaAI)I, HUCITOAB3YEMBIC AASI YITAKOBKH,
BBIOMPAIOTCS C YYETOM OXPaHbl OKPY>KAIOLIEH CPEADI U
HOE)TOMy AOAKHBI UMETh BO3ZMO>KHOCTD HCPCpa6OTKI/I )58
yTI/IAI/I3aL[I/II/I.

YTunusauusa npubopa no 3aBeplueHUn
CpPOKa ero nonesHoun JKcnnyataumm
AaHHBII IPUOOP MOXKET COACPIKATh BEIECTBA,
HEOOXOAUMBIE AASL IO $YHKIIMOHHPOBAHUSI, HO
IIOTCHI[MAABHO OIIACHBIE AASI OKPY)KAIOLIECH CPEADL.
[Tpubop He AOAKEH IepepabaThIBaThCSI BMECTE C
OBITOBBIMH OTXOAAMHU, HEOOXOAUMO AOCTABHUTH €T0 B
CHELIMAABHBINA IYHKT 3KOAOIMYECKOH YTUAN3ALIUH.
[ToskaayiicTa, CBSDKUTECH C MECTHBIMHU BAACTAMHU AASI
IIOAYYEHUSI AOIIOAHUTEABHON HHPOPMALIUH O BalleM
GAMKarileM Ha3HAYCHHOM IIyHKTE cOOPa OTXOAOB.
I[TepepaboTka BTOPCHIPbSI SKOHOMHT PECYPChI ITAQHEThI
¥l yMEHbIIACT FTAOGAABHYIO YIPO3y IPHCYTCTBHSL
yeAOBeKa Ha 3eMae

Mepbi 6e3onacHocTHn

o B yensx samumos om nopajcenns Inexmpuieckum
MMOKOM NPUOOPBL € SACKINPOHAZPEBOM MOZYIN ObLING
0bopydosanst Y30 ¢ moxom ymeuxu
300 mA .

o IIpubop ne dosxcen ucnosv308amcs 8
HENOCPeIcmBeH ot OAUOCII O BAHHBLIX, OYULEBDIX,
bacceiinog!

o B npoyecce pabomu. nosepxnocmu npubopa
Hazpesarmcs!

o Ilpubop ne doswcen Ppacnosazamscs maxum
obpasom, umobs. domycmumas 80320panue
AE2KOBOCHAAMEHIIOUUXCL MATNEPUAN08!

o [lpubop ne doancer Haxpoieamvcs 00exc0o uiu
10000HBIMI MATNEPUANAMY, TNAK KAK 603HUKATOUUIL
8 91M0M CAYHAE NEPEZPEB CO30AEM NONCAPOONACHYTO
cumyayuro!

o Ilpubop ne doawcer pacnosrazamscs
HENoCmpeocmeenno nod Cmennoi po3emxoi.

o He ucnosvsyiime npubop 8 nomeueHusx niomadvo
menee 4xe.m!

o Hacmosuguii npubop ne npednasnaqen ors
UCTOAB308AHUSL Demvmut 00 8 Aem, A100bMU He
NPOULEOMUM CTLEYUUANHBLTL WHCTRPYKINANC
U AUYAMY C 0ZPAHULEHHOTE 0CeCOCOOHOCIN 10,
CCALL TIONBKO OHUL HE CONPOBONCOAIOMCS UAU HE
UHCPYKIMUPYHOTNCS NEPCOHANOM, OTNBEMCTNEEHHBIM
3a ux besonacrnocme. Jemu we 00ixcHbL umeMms
80600020 docmyna k danromy npubopy. B
cayuae, eciu 0emu NPUBLEKANMCI K 4UCIIKE
U IREXHULECKOMY YX00Y 34 NPpubopo,

HE00X00UM CIRPOZULL KOHIMPOLD CO CTROPOHBL AUYA,
ONBEMCINBEHHO20 34 UX GE30NACHOCIND..

B cydae, ecan npousoumo mymﬂﬂoe
cpaﬁﬂmwsaﬂue me/vmepamypﬂozo aamttmm npu
mpﬂﬂmopmupowce, HAaXMume Ha KHONKY Ha
3epxﬂep2 nawneiu npuﬁopa!
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